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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ», адреса: вул. Садова, 

буд. 2, м. Зеленодольськ, Криворізький район, Дніпропетровська область, Україна, 53860, код 

ЄДРПОУ: 32626811, категорія замовника: Замовник, що здійснює діяльність в окремих сферах 

господарювання. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Дизельне паливо (код ДК 021:2015: 09130000-9 

Нафта і дистиляти) 

Вид процедури закупівлі: Запит ціни пропозиції. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-03-24-002843-a. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 423 000,00 грн. (Чотириста двадцять три тисячі гривень, 00 копійок). 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Для розрахунку очікуваної вартості предмета 

закупівлі замовником проаналізовано ринок посилаючись на загальнодоступну інформацію. Очікувана вартість 

предмета закупівлі розрахована  з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 зі змінами. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Замовник здійснює закупівлю цього виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідатиме вимогам і потребам замовника.  

Дизельне паливо за своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 

«Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, 

дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним 

класом Євро5. Паливо дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити 

метилові / етилові естери жирних кислот. 


